

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30 iulie 2020 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.65 din 23 iulie 2020.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 16.

Lipsește d-l consilier Grăunte Ionel.

Dl viceprimar Neculai Aurel Pamfil – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a Consiliului local al comunei Holboca în ședință ordinară, respectiv :

- 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 37 la Contractul de delegare nr. 48/2009 ARSACIS.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu,, Construire hală depozitare, birouri și imprejmuire,,**
- 4. Proiect de hotărâre privind renegocierea cuantumului chiriei pentru spațiile închiriate Companiei Naționale Poșta Română S.A București.**
- 5. Proiect de hotărâre privind însușirea constatărilor și măsurilor dispuse de Camera de Conturi Iași în Raportul de audit încheiat în urma actului de control încheiat în anul 2020**
- 6. Informare privind solicitarea Comunei Mingir, Republica Moldova privind acordarea unui sprijin financiar în vederea amenajării terenului pentru Memorialul ostașilor români căzuți în anul 1941.**

7. Alte probleme curente

Se solicita intervenții privind ordinea de zi.

D-l consilier Pamfil Verginel solicită clarificării privind motivul pentru care nu s-au înscris pe ordinea de zi cele două proiecte de hotărâre privind închirierea a 15 m.p. teren în satul Dancu și cel privind atribuirea de teren în vederea construirii unei locuințe pentru numitul Gălușcă Alexandru din satul Cristesti.

D-l Ștefurac Gheorghe – primarul comunei propune pentru ordinea de zi proiectul de hotărâre privind casarea autoturismului aflat în dotarea Biroului de poliție locală avându-se în vedere că s-a achiziționat unul nou.

În ceea ce privește nemulțumirea d-lui Pamfil privind cele două proiecte de hotărâre ce s-ar fi dorit a fi înscrise pe ordinea de zi face precizarea că astfel de proiecte de hotărâre vor putea fi aprobate doar după întocmirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public și privat al comunei Holboca așa cum prevede Codul administrativ.

Nemaifiind alte intervenții asupra ordinii de zi se supune aprobării suplimentarea cu proiectul de hotărâre privind casarea autoturismului aflat în dotarea Biroului de poliție locală.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

1 abtinere (Pamfil Verginel)

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei Holboca pentru a prezenta motivarea rectificării bugetului comunei Holboca pentru trimestrul al III/2020.

Face precizarea ca suplimentarea se impune si ca urmare a primirii sumelor pentru proiectul ce priveste drumurile de interes local, respectiv modernizarea drumurilor din satul Cristesti, din satul Dancu (la Colotila), din satul Holboca(intrarea la cimitir) si cel care este situat in vecinatatea SC ARVIAGRO,,

Nefiind interventii se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului comunei Holboca.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru

1 abtinere

0 împotriva

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana- secretar general al comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 37 la Contractul de delegare nr. 48/2009 ARSACIS.

Nefiind interventii se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 37 la Contractul de delegare nr. 48/2009 ARSACIS.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru

0 abtinere

0 împotriva

In continuare are cuvântul d-l Cotea Flavius Gabriel - administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu,, Construire hală depozitare, birouri și împrejmuire și face precizarea ca este vorba de suprafața de 760 m.p. teren pe care se intenționează construirea unei hale de producție , ceea ce impune aprobarea unui plan urbanistic de detaliu.

D-l consilier Pamfil Verginel consideră că era necesar ca proiectul de hotărâre să fie avizat si de comisia de urbanism din cadrul CL Holboca.

D-l Cotea Flavius consideră că nu este necesar avizul comisiei de urbanism din cadrul CL Holboca atât timp cât este avizat de specialiști.

Nemaifiind interventii se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu,, Construire hală depozitare, birouri și împrejmuire

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru

0 abtinere

2 voturi împotriva(Pamfil Verginel , Chiran C-tin)

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei care prezintă solicitarea CN,, Poșta Română,, privind diminuarea cuantumului chiriei pentru spațiile folosite pe teritoriul comunei Holboca pe durata stării de urgență si a celei de alertă.

D-l consilier Baltag Ioan face precizarea că pentru diminuarea chiriei datorată de CN Posta Romana ,comisia economică din cadrul CL Holboca și-a dat avizul pozitiv ,în sensul reducerii la cuantumul de 1000 lei /luna pentru fiecare spațiu.

Nemaifiind interventii se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind diminuarea cuantumului chiriei pentru spațiile folosite pe teritoriul comunei Holboca pe durata stării de urgență si a celei de alertă

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru

0 abtinere

2 voturi împotriva(Pamfil Verginel , Chiran C-tin)

În continuare d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei Holboca aduce la cunoștința membrilor CL Holboca măsurile privind însușirea constatărilor și măsurilor dispuse de Camera de Conturi Iași în Raportul de audit încheiat în urma actului de control încheiat în anul 2020.

Consideră că este necesar ca directorii de școli să comunice primarului comunei numărul de copii care ar putea să fie beneficiarii de tabelete la începutul noului an școlar .

D-l consilier Mistreanu Dumitru - director la Școala „Ștefan cel Mare,, Dancu face precizarea că în condițiile în care nu se vor distribui tablete și copiilor din învățământul preșcolar ,toti elevii vor avea mijloacele necesare desfășurării în bune condiții a activităților școlare din anul școlar 2020-2021.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei consideră ca menirea membrilor CL Holboca este aceea de a ajuta oamenii dar trebuie rezolvată problema inventarului domeniului public al comunei.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca măsurile ce se impugn privind însușirea constatărilor și măsurilor dispuse de Camera de Conturi Iași în Raportul de audit încheiat în urma actului de control încheiat în anul 2020 .

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru
0 abținere
0 voturi împotriva

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei Holboca pentru a prezenta solicitarea Comunei Mingir - Republica Moldova care solicită ajutor financiar de 30000 lei , ajutor care în condițiile situației mondiale impuse de pandemie și sursele de venituri de la bugetul local se impune a fi refuzată.

D-l consilier Baltag Ioan ,consideră că și la nivelul comunei Holboca sunt multe aspecte gospodărești care trebuie rezolvate pentru ca așa cum arată foarte bine spațiile verzi din cartierul Dancu așa ar trebui să arate și niste parcuri mai mici în fiecare sat.

O situație care ar trebui rezolvată cât mai urgent este îndepărtarea focarului de infecție care-l reprezintă gunoiul aruncat la voia întâmplării la blocurile din satul Cristești.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei Holboca face precizarea că în zona blocurilor din satul Cristești s-a făcut curățenie în fiecare an cu toate că exista un proprietar al clădirilor și locatari care ar putea să asigure curățenia în acea zonă.

D-l consilier Pamfil Verginel , solicită informații privind înființarea padocului pentru câinii fără stăpân.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei arată că au fost mai multe inițiative ,dar s-a renunțat și la această dată intenția conducerii primăriei este aceea de a închiria un grajd la fosta fermă de la Crisești și a se amenaja acolo un astfel de adăpost.

În ceea ce privește parcurile pentru copii din restul satelor face precizarea că după amenajarea acestora este necesară autorizarea lor în vederea funcționării.

De asemenea, aduce la cunoștința membrilor CL Holboca ca se vor continua lucrările la rețeaua de canalizare și aducțiunea de gaze naturale.

D-l consilier Doroftei Constantin consideră că trebuie specificat că este mult mai ușor de făcut un padoc de către administrația publică decât de un privat.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca acordarea unui ajutor financiar în suma de 30000 lei pentru Comuna Mingir - Republica Moldova

CL Holboca votează astfel 0 voturi pentru
0 abținere
16 voturi împotriva

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei Holboca pentru a prezenta solicitarea a d-lui Lucescu Răzvan privind acordarea unui ajutor social de urgență în vederea efectuării unei intervenții chirurgicale pentru un minor.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta solicitarea șefului Biroului de Poliție Local privind necesitatea casării autoturismului aflat în dotarea acestei structuri.

Nefiind iinterventii se supune aprobării CL Holboca casarea autoturismului aflat în dotarea Biroului de Poliție Locala Holboca, scos din uz.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru
0 abtinere
0 voturi împotriva

D-l consilier Baltag Ioan face precizarea că solicitarea a facut obiectul ședinței comisiei economice și s-a convenit ca suma să fie stabilită în baza unor documente medicale și a unor cheltueili justificate.

În ceea ce privește asistentul medical pentru școli consideră că este necesar ca directorii scolilor să încheie contracte de prestări servicii medicale cu medicii de familie din comună.

D-l consilier Mistreanu Dumitru propune ca ședința pentru luna august să fie programată mai devreme pentru a nu se suprapune cu alte activități.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul localității consideră ca data de 20 august este cea mai potrivită pentru desfășurarea ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte ședință,
Neculai Aurel Pamfil

Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data de 30 iulie 2020 , astazi 20 august 2020

Membri CL Holboca ,

Obiectii